
Bun venit la regulile Camino de Chili! 

Camino de Chili este un slot video cu 5 role și 8 rânduri. Jocul se joacă cu 60 de linii de 
plată fixe. 

Jocul are 8 simboluri obișnuite, simbolul Wild, simbolul Bonus, simbolul Solar și funcția 
Solar Spins. 

Obiectivul este de a roti rolele astfel încât simbolurile să formeze combinațiile 
câștigătoare pe liniile de plată existente. 

O combinație câștigătoare de simboluri identice este formată în secvență de la stânga 
la dreapta. 

Cu cât sunt formate succesiv mai multe simboluri identice, cu atât câștigul este mai 
mare. 

Numărul necesar de simboluri pentru a crea o combinație câștigătoare, coeficientul de 
câștig și liniile de plată sunt afișate în Tabelul de Plăți. 

WILD 

Simbolul Wild înlocuiește toate simbolurile din combinațiile câștigătoare, cu excepția 
simbolului Bonus. 

BONUS 

6 sau mai multe simboluri Bonus care apar oriunde vor declanșa jocul bonus Solar 
Spins. 

În timpul jocului bonus, simbolul Bonus poate deveni simbolul Solar. 

SOLAR 

Fiecare simbol Solar conține o valoare în numerar, care poate fi mărită 

Valoarea în numerar a simbolurilor solare poate varia de la 1x la 2900x pariul. 

Notă: Valoarea pariului de 2900x nu este o limită absolută. Teoretic, în cazuri foarte rare, 
suma din simbolul solar poate depăși această valoare. 

Simbolurile solare apar doar în timpul funcției Rotiri Solare. 

Simbolurile solare plasate pe pozițiile adiacente, vertical sau orizontal, formează grupul 
de premii. 

Câștigurile pentru simbolurile solare sunt plătite doar în cadrul funcției Rotiri Solare. 

 

 



ROTIRI SOLARE 

La începutul jocului bonus, simbolurile bonus care au declanșat funcția vor deveni 
simboluri solare cu valori aleatorii în numerar între 1x și 12x miza. 

Jocul bonus începe întotdeauna cu 3 rotiri și de fiecare dată când apare un nou simbol 
solar, numărul de rotiri se resetează la 3. 

În timpul jocului bonus, doar simbolurile bonus apar pe role. 

Toate simbolurile bonus și simbolurile solare care apar în timpul jocului bonus rămân 
pe role până la sfârșitul rotirilor solare. 

Simbolul bonus devine simbolul solar atunci când este aranjat fie vertical, fie orizontal, 
pe o poziție adiacentă cu un alt simbol solar. 

Când simbolul bonus devine simbolul solar, acesta se alătură grupului de premii. 

Dacă numărul de simboluri solare din grupul de premii crește, valorile în numerar ale 
tuturor simbolurilor solare din acel grup sunt mărite cu miza 1x. 

În timpul rotirilor solare, pot apărea simboluri bonus cu multiplicatori x2 și x3. 

Valorile în numerar ale tuturor simbolurilor solare de pe role vor crește cu 
multiplicatorul respectiv. 

După utilizarea multiplicatorului, simbolul bonus rămâne pe poziția sa 

În viitor, ar putea deveni simbolul solar. 

Rotirile solare continuă până când toate rotirile se termină sau toate cele 40 de poziții 
de pe role sunt umplute cu simboluri solare. 

Colectează 40 de simboluri solare pentru a activa funcția Triplarea Solară, care va 
crește valorile în numerar ale tuturor simbolurilor solare de 3 ori. 

Când jocul bonus este complet, valorile tuturor simbolurilor solare sunt adăugate și 
jocul plătește suma totală. 

Simbolurile bonus nu se iau în considerare la câștiguri. 

Rotirile solare se joacă cu aceeași miză ca și rotirea care le-a declanșat. 

CUM SE CALCULEAZĂ CÂȘTIGURILE PE LINIA DE PLATĂ 

Numără numărul de simboluri identice formate în secvență de la rola cea mai din 
stânga la cea mai din dreapta pe linia de plată. 

Verifică coeficientul pentru numărul corespunzător de simboluri afișate în Tabelul de 
Plăți. 



Câștigul pe linia de plată este egal cu coeficientul înmulțit cu pariul. 

Se adună câștigurile simultane pe linii de plată diferite. 

Se plătește doar cel mai mare câștig pe linie de plată. 

Defecțiunea anulează toate plățile și jocurile. 

RANDAMENT PENTRU JUCĂTOR 

Randamentul teoretic total pentru jucător este de 96,07%. 

 

 


